

## **АНАЛІЗ РІВНЯ РОЗВИТКУ СПОРТУ ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ УНІВЕРСИТЕТУ СОРБОННА (ФРАНЦІЯ)**

**Сайнієв В.А., Кучеренко-Щебликіна М.В.**

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

В роботі було вивчено рівень розвитку спорту та матеріально-технічної бази університету Сорбонна. Розглядалися питання, забезпечення матеріально – технічної бази учбово – виховного процесу та спортивної діяльності студентів (заняття окремими видами спорту), а також методи залучення студентів до науково – дослідницької діяльності у галузі спорту та рекреації .

Університет має велику історію з численними пам'ятниками та науковими досягненнями, що привертає до себе велику кількість студентів. В Сорбонні викладали: П'єр і Марі Кюрі, Рене Декарт, Жозеф Гей-Люссак, Антуан Лавуазьє, Луї Пастер.

У цьому університеті вперше було розпочато підготовку професійних вчителів з фехтування та вчителів з їзди на конях верхи – берейторів.

Головне, що відрізняє університет Сорбонни від інших університетів – навчальний процес максимально наближений до середньовічних зразків. Студенти основну масу часу витрачають на роботу з текстами першоджерел або проводять у лабораторіях, де вперше у світі почали досліджувати вплив навантажень на організм жінок.

На відміну від інших університетів, які очолюють світові рейтинги вузів, навчання в Сорбонна доступно багатьом – у рік студенти платять від 250 до 1000 євро. До того ж, іноземці можуть розраховувати на стипендію університету, якщо отримають вищий бал за результатами тестувань, або є представниками профільних видів спорту.

Сорбонна прагне до оптимізації прийому та підтримки спортсменів – шляхом створення високого рівня місії спорту в рамках свого департаменту по спорту і фізичної активності. Також було створено дві асоціації які відповідають за спорт, це – відділ SUAPS та спортивна асоціація (AS) .

Університет налічує тридцять спортивних споруд і створює всі умови для заняття спортом, як на аматорському так і професійному рівні.

Список інформаційних джерел : [www.sorbonne.fr](http://www.sorbonne.fr)